LES REPONSES SUR L'OUVERTURE DE 2 SA

Le partenaire de |'ouvreur de 2 SA posséde une majeure quatriéme

Il aura la méme attitude que sur l'ouverture de 1 SA et pourra faire un
Stayman dés lors qu'il remplira les deux conditions suivantes :

- Avoir une ou deux majeures quatriemes
- Avoir les points pour jouer au moins une manche et dont 5 HL minimum

Le Stayman reste une question avec ses réponses décalées d'un palier :
2 SA 3T ? Question
Les réponses possibles :

- 3 K: jen'ai pas de majeure quatrieme
- 3C:jai4cartesaC
- 3P:jai4cartesaP
- 3SA:jai4cartesaCet 4 cartesaP

Le partenaire de |'ouvreur de 2 SA posséde une majeure cinquieme

Il aura également la méme attitude que sur I'ouverture de 1 SA et fera un
Texas, méme avec une main tres faible comportant une majeure longue.

Le Texas reste un ordre :
2 SA 3K partenaire annoncez 3 C
2 SA 3P partenaire annoncez 3 P

Sur la rectification obligatoire de I'ouvreur, le répondant, en fonction de
la force (points HL ou HLD) et de la distribution (nombre de cartes dans la
couleur du Texas) de sa main, aura trois possibilités :

- Passer, sans les points de la manche

- Imposer la manche avec six cartes et les points

- Dire 3SA, avec les points de la manche et seulement 5 cartes (en fonction
du fit 3 ou 4 cartes, l'ouvreur choisira la manche a la couleur)

C'est exactement la méme procédure que sur I'ouverture de 1 SA mais
I'enchere de proposition de manche n'existe plus car il n'y a plus la place.



Le partenaire de l'ouvreur de 2 SA posséde un bicolore majeur 5-4

Avec moins de 5 HL, il n'y a pas d'espoir de manche. Dans ce cas, il se
cantonnera a faire un Texas pour sa majeure cinquieme

Avec plus de 5 HL, il faut jouer la manche. Comment ? Toujours la méme
logique, on fera un Stayman :

- Sile fit et trouvé, il annonce la manche ou le chelem suivant sa force

- Sur la réponse de 3 K, il annonce sa majeure cinquieéme au palier de 3.
Cette enchere est FORCING, et |'ouvreur donnera le fit avec 3 cartes ou
annoncera 3 SA avec seulement 2 cartes

Le partenaire de |'ouvreur de 2 SA posséde un bicolore majeur 5-5

Le fit étant certain, le répondant peut déja évaluer sa main en points HLD.
Il faut noter, que dans ce cas, il posséde toujours :

- 2 points L pour ses deux couleurs cinquiemes
- 3 points D : soit un doubleton et un singleton, soit une chicane

Vous remarquez alors que ces 5 points LD lui permettent de jouer une
manche méme avec O point H.

Donc, jusqu'a 11 HLD, il fait un Texas pour lesP (2 SA .. 3C) et surla
rectification obligatoire, il annonce 4 C

Avec plus de 11 HLD, donc espoir Iégitime de chelem, il procédera de la
méme maniére mais annoncera 6 C sur la rectification obligatoire



